

Мастер-класс

художника декоративно-прикладного искусства

Евгении Быковой



В Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялся мастер-класс художника декоративно-прикладного искусства Евгении Быковой.

Целью мастер-класса являлось развитие у подрастающего поколения интереса к истокам народного творчества, приобщение к изучению прикладного искусства, основанного на

народных традициях.

Евгения Витальевна рассказала ребятам, как делают куклы из соломы, дерева, ткани, кости, ниток, лыка, глины, показала, как готовится каркас куклы, как из самозастывающего материала лепятся лица, руки и ноги, как их прикрепляют к туловищу. Затем кукла покрывается акриловым грунтом и только тогда расписывается.

Ведь раньше в старину в куклы не только играли, они помогали человеку на протяжении всей его жизни: с ними проводились обряды, они были на свадьбах и при рождении младенцев, их дарили на дни рождения, придумывали про них сказки, делились с ними радостями и невзгодами. Куклы передавались от матери к дочери, они были наделены особой силой, энергией семьи и помогали своим новым хозяевам во время невзгод, спасали от нечистой силы, приносили в дом счастье. А особенность тряпичной народной куклы заключается в том, что изготавливалась она без иголки и без лика. Сделанная с любовью своими руками куколка была предметом гордости ее мастерицы.

Ребята проявили живой интерес к истории появления и создания кукол, задавали много вопросов.

Кроме того, в преддверии Дня книгодарения Национальная библиотека преподнесла в дар Евгении Быковой трехтомное красочное издание сказок Братьев Гримм.

Завершилось мероприятием совместной фотосессией.

На мероприятие были приглашены преподаватели и студенты АРКИ им. У. Тхабисимова, учащиеся Майкопской гимназии № 5 имени Е. Л. Шварца, СМИ, читатели и сотрудники библиотеки.





Материал подготовила
главный библиотекарь по массовой работе
и связям с общественностью НБ РА
Кучмезова Аминат Руслановна.